

中共中央、国务院 决定设立河北雄安新区

日前,中共中央、国务院印发通知,决定设立河北雄安新区。这是以习近平同志为核心的党中央作出的一项重大的历史性战略选择,是继深圳经济特区和上海浦东新区之后又一具有全国意义的新区,是千年大计、国家大事。

雄安新区规划范围涉及河北省雄县、容城、安新3县及周边部分地区,地处北京、天津、保定腹地,区位优势明显、交通便捷通畅、生态环境优良、资源环境承载能力较强,现有开发程度较低,发展空间充裕,具备高起点高标准开发建设的基本条件。雄安新区规划建设以特定区域为起步区先行开发,起步区面积约100平方公里,中期发展区面积约200平方公里,远期控制区面积约2000平方公里。

设立雄安新区,是以习近平总书记为核心的党中央深入推进京津冀协同发展作出的一项重大决策部署,对于集中疏解北京非首都功能,探索人口经济密集地区优化开发新模式,调整优化京津冀城市布局 and 空间结构,培育创新驱动发展新引擎,具有重大现实意义和深远历史意义。

据新华社



新华社记者 孟丽静 编制

刘赐贵任海南省委书记 林铎任甘肃省委书记

日前,中共中央决定:刘赐贵同志任海南省委书记,罗保铭同志不再担任海南省委书记、常委、委员职务。林铎同志任甘肃省委书记,王三运同志不再担任甘肃省委书记、常委、委员职务。 据新华社

张庆伟任黑龙江省委书记

日前,中共中央决定:张庆伟同志任黑龙江省委书记、常委、书记,王宪魁同志不再担任黑龙江省委书记、常委、委员职务。 据新华社

刘家义任山东省委书记

日前,中共中央决定:刘家义同志任山东省委书记、常委、书记,姜异康同志不再担任山东省委书记、常委、委员职务。 据新华社

辽宁41名涉拉票贿选人员被依法惩处

3月28日至30日,沈阳、鞍山、抚顺15个基层法院分别对辽宁41名涉拉票贿选人员作出一审宣判。审理法院综合考虑各被告人的犯罪事实、犯罪情节以及悔罪表现等因素,对营口港务集团有限公司原董事长高宝玉等41名被告人分别以破坏选举罪、贪污罪、受贿罪、行贿罪判处有期徒刑等刑罚。

经审理查明,高宝玉等41名被告人在辽宁省第十二届人民代表大会第一次会议召开前和会议期间,为当选全国人大代表,以贿赂的方式给出席会议的多名省人大代表送钱送物。2016年9月13日,第十二届全国人民代表大会常务委

员会发布公告,确定上述被告人全国人民代表大会代表当选无效。审理法院认为,高宝玉等41名被告人在选举全国人大代表时,以贿赂的手段妨害代表自由行使选举权,情节严重,构成破坏选举罪,其中,高宝玉等9名被告人还涉贪污、受贿、行贿犯罪,应予依法惩处。在案件审理过程中,审理法院严格依照法定程序,对案件事实、证据以及适用法律严格把关,依法保障被告人的诉讼权利。部分省人大代表、政协委员和社会各界群众旁听了庭审。 据新华社

试营业期间送好礼 霸王龙虾 "吃三斤送一斤"



除了明星大厨掌勺,诱人的美味让您停不下外,位于双塘路霸王龙虾还送出特别大礼:"吃3斤送1斤",为南京吃货带来真正的实惠。订桌热线:4006005058。

明星大厨掌勺 众所周知,小龙虾美味、诱人,靠的不是便宜的价格,更不是不着边际的吆喝,而是一个能让您吃了停不下来、征服您味蕾的大厨。近日,国内知名的小龙虾大厨加盟江苏俏霸王餐饮集团旗下霸王龙虾。如此一来,南京的吃货们除了能得到实惠的价格,还能品尝到明星厨师的独特味道。

据了解,此次加盟霸王龙虾的卢成总厨大有来头,2006年曾获南京餐饮协会颁发的"2006南京龙虾大师"称号,2010年曾获中国饭店协会授予的"中国烹饪大师"称号,并曾掌勺于以做小龙虾而声名远扬的星湖饭店。

除了拿手的经典红烧、十三香、蒜香、香辣、清水小龙虾外,卢成总厨

还有系列美味特色小龙虾,如秘制酱香、雪莲芥香、风味咖喱、咸蛋黄烤小龙虾等,道道让您叫绝,唇齿留香。此外,卢成总厨还创立了系列水果小龙虾,如榴莲小龙虾、菠萝小龙虾等等。

生态虾塘养殖 对于一道美味来说,除了出色的大厨,还离不开优质的食材,而制作小龙虾最重要的食材就是龙虾。

拥有数百亩虾塘的,也许会有很多;能够把小龙虾养好的,也比比皆是。但这里要说的霸王龙虾食材来源有点与众不同,除了均为肉质饱满的青壳小龙虾外,最大的特点就是养殖水源。位于南京市六合的霸王龙虾生态养殖基地,数百亩虾塘水源来自于80米深的地下水,生态、自然、无污染。

另外,霸王龙虾生态养殖基地虾塘水质优良,清澈见底,水草天然,所喂养之物多以新鲜小鱼、小虾为主。特别值得提醒的是,霸王龙虾所用小龙虾的清洗,均用超声波洗虾机清洗。

实实在在实惠 这么好的明星大厨,这么优质的生态虾源,这么美味诱人的小龙虾,价格是不是奇高无比?答案:非也。霸王龙虾的价格说出来,也许您才知道什么是物美价廉。

尽管当前还不是小龙虾旺季,市场批发价很高,但霸王龙虾仍坚持品质不降、价格公道。目前,霸王龙虾小龙虾58元/斤,大龙虾88/斤。试营业期间,霸王龙虾还特别推出"吃3斤送1斤"活动。

除了线下堂吃的霸王龙虾双塘路店外,霸王龙虾还在线上大做文章。为了方便广大顾客,霸王龙虾一边做外卖,一边又独具创新地把小龙虾快餐化,推出咖喱龙虾盖浇饭、丝瓜龙虾盖浇饭等等,并坚持一周五天工作日每天菜品不重复,不同口味,定价也仅为28元/份。

高薪邀您加入 随着市场规模的不断扩大,直营店、加盟店的不断增多,霸王龙虾力邀各路餐饮精英加入。

高薪诚聘店长5名,要求有3年以上餐饮管理经验;厨师10名,要求有5年以上经验,至少一道拿手小龙虾菜;学徒10名,能吃苦耐劳,好学上进;服务员30名,形象气质佳。以上职位均男女不限,年龄在35岁以下。咨询热线:4006005058。

产品有风险,投资须谨慎

产品有风险,投资须谨慎

近一年净值增长率超14% 南方转型驱动业绩表现抢眼

供给侧改革、一带一路和混改被认为是今年的三大主线。受益于此,一些紧跟跟踪改革方向,重点投资于经济转型方向的主题基金近期表现抢眼。以南方转型驱动混合基金为例,Wind数据显示,截止3月3日,南方驱动混合基金今年以来的净值涨幅为6.89%,大幅跑赢同期业绩比较基准和上证综指表现。作为成立不满一年的次新基金,该

南方四只基金入选公募50

近期,申万宏源正式发布了首批"公募50"榜单。榜单显示,南方基金旗下的南方高增长、南方高端装备、南方中证500ETF和南方避险增值四只基金同时入选首批公募

50榜单。该榜单在业界首次运用不同基金产品的比较基准进行分类比较,具有广泛的覆盖性。其中,南方高增长入选宽基类基金;南方高端装备入选行业主题类基金;南方中

基金自去年3月23日成立以来净值增长率为14.8%,在持续震荡的2016年能够取得如此业绩实属难得。

证500ETF入选被动类基金;南方避险增值入选债券类基金。不同类型的基金均有入选,足见南方基金管理实力之雄厚。

"以房养老"助老人迎接新生活

2015年,幸福人寿率先推出"幸福房来宝"老年人住房反向抵押养老保险产品,填补了国内市场空白,探索出一条帮助老年人利用房产融资养老的新路,为老年人提出了一个新的养老解决方案,使房产这一老年人主要的存量资产在不转移使用权的前提下能够转化为养老资金,满足了老年人希望居家养老、增加养老收入、长期终身领取养老金的三大核心需求。

广州八旬张氏夫妇(化名)退休前是广东省属事业单位干部,老两口退休工资合计有一万多元,还享受公费医疗,晚年无忧。按理他们这样的经济水平根本不愁吃喝用玩,却在两年前因为投资花光了一辈子积蓄,而杨阿姨患有糖尿病,每月需要固定的药品支出,还要强制储蓄以备不测,以致每月的退休金捉襟见肘,老伴落下了心病。

恰逢幸福人寿保险股份有限公司推出了"以房养老"产品。张叔看到相关的介绍,觉得这个项目对他们来说就是雪中送炭:一方面,可以在不用卖房情况下将沉淀在房子上"死钱"

变成"活钱",积攒一笔现金以防大病和急需,医治老伴的心病;另一方面,手上了有了钱,不用给女儿和她的家庭增加负担,还能在有生之年到处走一走,实现周游世界的梦想。

2017年3月13日上午,张叔亲自将一面锦旗送到幸福人寿广东分公司以房养老项目组。原来,张氏夫妇于2017年2月起每月领取保险公司发放的16000多元养老金。现在,老两口笑逐颜开,长期困扰在心头的忧虑一下子烟消云散,原本固定在房产上的"死钱"被盘活了,每月16000多元,全部存下来,一年近20万,5年就近100万,无需再为医药费发愁;至于退休工资10000多元,扣除固定支出,每月都可以安排国内旅游,明后天还够钱去国外游。"世界这么大,我想出去看看"张叔说:"趁着老太婆腿脚还能动,我想带她出去走走。谢谢幸福人寿以房养老帮我们解决实际困难,帮助我们实现梦想"。(本资料所载内容仅供您理解保险条款所用,具体保险责任、责任免除、合同解除及其他内容以保险合同为准。)

"电动·未来"带来的"用户减法" 新能源汽车生活体验 level up!

日前,比亚迪在深圳召开了"电动未来发布盛典",提出了"电动·未来"计划。将"选车、买车、使用、维保和共享"整合为一,尽量减少用户的经济压力与障碍。

2016年比亚迪仅凭唐和秦两款车型就拿下了该市场总销量66%的份

额,新车秦100、唐100购买时可享受高达3.6万元的政策补助。同时比亚迪为解决小区充电问题,已经与国内大型地产商和多家新能源汽车运营服务商进行合作探讨。比亚迪还在积极计划与主流汽车共享平台合作。

疑似JUKE伪装路试爆出,东风日产小型SUV身份成疑

近日,我们从根据第三方渠道获取了疑似日产JUKE的伪装车路试画面。从获取到的信息中可以看出,路试地点为东风日产位于广州花都的工厂周边,路试车辆进行了高度伪装,仅露出车灯、轮毂等部位,并贴有DNTC临时试验车辆,基本可以确认是东风日产的试制或实验车辆。

此外,从车尾尾部及C柱露出的部分,以及内饰可以看出,目前该车已非

常接近量产水平,如采用八辐式轮毂、类似西马路上出现的双缝线工艺真皮座椅等。此番爆出疑似JUKE伪装路试,究竟是烟雾弹还是真有其事?究竟东风日产即将带来的小型SUV是先前所说的国内版的KICKS还是目前我们看到的疑似JUKE呢?请大家拭目以待,我们将持续关注有关东风日产小型SUV的最新情况。